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  )نقاط 03(  : التمرين  الأول

. التبرير مع المقترحة الإجابات بين من الصحيحة الإجابة اختر : متعدد من إختيار     
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  )طةقن 04.5(  : ثانيالتمرين  ال

  )الكميات مقدرة بالنط(2018إلى سنة  2014الجدول التالي الكميات المنتجة لسلعة شركة نم سنة يمثل         

  السنة  2014  2015  2016    2017  2018
  ixترتيب السنوات  1  2  3  4  5

iyالإنتاج بالمليون طن2,6  8, 2  3,2  4  4,4
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  .جد معادلة مستقيم الانحدار بالمربعات الدنيا) أ)  3   

.  ارسم هذا المستقيم في المعلم السابق) ب       

  .2023المتوقعة لسنة  هي كمية الإنتاج ما )4   

  -اقلب الورقة-       
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